

Послушать музыку в столь необычной обстановке в этом году собрались более 500 дайверов. Под водой были установлены несколько специальных колонок, через которые на протяжении примерно четырех часов транслировалась музыка с местной радиостанции. Звучали в основном произведения на морскую тематику – к примеру, песня легендарной группы Beatles Octopus's Garden, а также композиции из диснеевского мультфильма «Русалочка» и популярного телесериала о дельфине «Флиппер», передает ИТАР-ТАСС. Многие дайверы нарядились в красочные костюмы, взяли с собой под воду разные игрушечные инструменты и изображали музыкантов.

«Мы даже не думали, что это мероприятие станет ежегодным. Насколько я знаю, мы – единственные в мире, кто проводит подобные подводные концерты», – рассказал один из организаторов Билл Беккер. Стоит отметить, что подводные концерты во Флориде – не просто развлечение. Участники шоу пытаются также привлечь внимание общественности к необходимости охраны коралловых рифов. Недаром выступления проходят у единственного в США барьерного рифа.